

Z jednání orgánů města

Ať se nám nelíbí nic nebo vše, rok 2012 jde do finíše.

Rada města jednala v tomto měsíci sice pouze jednou, ale zato velice obsáhle a dlouho.

Nejdříve se věnovala v hlavních bodech hodnocení turistické sezony, propagaci města, přípravou veletrhů, změnám webových stránek, hodnocení činnosti v Kulturním domě, knihovně, MIC i muzeu ZB. Svou zprávu o činnosti předložila komise kulturní a CR.

Letošní návštěvnost Štramberka je zatím cca o 10% nižší než v předchozích letech. Otázkou je, zda se na úbytku více podílí krize a sklon lidí k šetření, či nově zavedený parkovací systém v centru města. Za 10 měsíců roku navštívilo Trúbu 42 407 návštěvníků, MIC 19 620 návštěvníků, Muzeum ZB 9 240 návštěvníků. Na parkovním bylo vybráno 586 457 Kč, včetně poplatků za parkovací karty (138 294 Kč). Pro zajímavost: jestliže počátkem 90. let 20. století ve Štramberku bylo 30 ubytovacích lůžek, dnes je to 579 lůžek.

Součástí zpráv byl i připravovaný kalendář společenských a kulturních akcí na rok 2013.

RM se opětovně zabývala návrhem nového Územního plánu města, výsledkem projednávání připomínek, námitek a stanovisek dotčených státních orgánů a schválila jeho úpravu. Po doplnění a překreslení bude tento návrh opětovně předložen veřejnosti k posledním korekcím na veřejném projednání, které se plánuje v I. Q příštího roku.

Rada se též podrobně zabývala vyhodnocením nového dopravního systému, zohlednila připomínky z dotazníků a výsledky ankety a na návrh komise regionálního rozvoje schválila jeho úpravy. Úpravy se týkají jak změn dopravního značení (zvýraznění, doplnění, srozumitelnější text), organizačního zajištění (reguloveček pod náměstím), tak nového

ceníku (vesměš slevy oproti původnímu ceníku). Např. pro rezidenty jsou nově ceny celoročního stání sníženy o 1/3 na 1200 Kč/rok. Radní po diskusi schválili jednotnou sezónní cenu za parkování na centrálních parkovištích, a to 50 Kč za auto a den. Radní i přes řadu připomínek a stížností jsou přesvědčeni, že nový systém zavádí řád do dřívějšího chaosu, přispívá k vyšší bezpečnosti a zlepšení životního prostředí místních občanů. To dokazují též neexistující komplikace v průjezdu městem autobusů veřejné dopravy, hasičů, záchranky a dokonce i výletního vláčku. Po dopilování celého systému značení, prevencí i represí by každý držitel karty měl bezproblémově mít zajištěno místo k parkování v dané zóně.

Radní v dalším programu schválili nové podmínky pro umístění pouťových atrakcí na náměstí tak, aby nedošlo k opakování letošního zmatku, kdy nasmlouvaní kolotočáři nedojeli.

Radní se zabývali žádostí o odprodej Staré školy s přilehlým pozemkem a po debatě neschválili zveřejnění záměru tyto nemovitosti prodat. Ne proto, že by nevěřili ušlechtilému záměru žadatele, ale zejména proto, že budova a areál Staré školy je strategickým místem v centru města pro možnost rozvoje městského úřadu a využití ploch pro veřejnost.

Po skončení nájmu 2 místností v patře Domu služeb ze strany paní Ivety Černé zveřejňuje město záměr obsadit tyto dva nebytové prostory. Město rovněž zveřejňuje záměr pronajmout nemovitost č. 269 na Horní Baště (horní dům Klubu seniorů).

RM schválila výzvu a zadávací dokumentaci na dodávku vybavení kluboven v Domě dětí a mládeže.

Rada provedla též další majetkové a organizační úkony, které v plném znění naleznete na webových stránkách města.

Ing. Jan Socha, starosta města Štramberka



Městský úřad informuje

Příjem žádostí o vydání rezidentních a abonentních karet na rok 2013

Vyplněné žádosti o vydání rezidentní a abonentní karty na rok 2013 na předepsaném formuláři (podatelna MěÚ Štramberk nebo www.stramberk.cz) je možné zaslat poštou nebo podat osobně na podatelnu MěÚ Štramberk, Náměstí 9.

Pokud se jedná o opakovanou žádost (žadatel doložil doklady v roce 2012) a nedošlo ke změnám, není nutné dokládat doklady uvedené ve formuláři (dle bodů a), b), c).

Žádosti podané do 03. 12. 2012 budou schvalovány na Radě města dne 11. 12. 2012.

Žádosti podané po tomto termínu budou vyřizovány průběžně (lhůta pro vyřízení cca 1 měsíc).

KOMPLETNÍ VÝSLEDKY ANKETY K NOVÉMU DOPRAVNÍMU SYSTÉMU

Naleznete na www.stramberk.cz. Hlasovalo 84 respondentů.

Střelby na Kotouči

V poslední době se nakupilo pár stížností na intenzitu odstřelů vápence v dobývacím prostoru lomu prováděnými společností Kotouč s r.o. Žádáme vlastníky nemovitostí, aby nás o těchto skutečnostech se zaznamenáním dne a hodiny odstřelu neprodleně informovali. S těžební společností jsme ve spojení, výsledky seizmiky odstřelů monitorujeme, zaměstnanci města jsou vysíláni k měření seizmiky na místo samé. V roce 2004 město uzavřelo s Kotoučem s.r.o. dohodu o mimosoudním odškodňování škod na nemovitostech občanů. Pokud jste si jisti, že škodu na Vašem majetku způsobily odstřely, využijte mechanismu

této dohody k odstranění prokázaných následků střelby. Obraťte se v té věci na město, nejlépe přímo na starostu.

Přeji Vám, aby zpráv stupňujících Vaše obavy o Váš majetek, Vaše blízké a Vaši existenci s nadcházejícím adventním a předvánočním časem ubývalo.

Ing. Jan Socha, starosta města Štramberka.

Upozornění

Připomínáme, že série veřejných schůzí bude zakončena v **pondělí 3. 12. 2012 v 17:00 hod.** v restauraci Na koupališti Libotín.

Uzavření MěÚ

Upozorňujeme občany, že v **pátek 14. 12. 2013** bude Městský úřad z technických důvodů uzavřen.

Provozní doba o vánočních svátcích

Vážení občané, sdělujeme vám provozní dobu městského úřadu v závěru letošního roku:

Úřad bude uzavřen od pátku **21. 12. 2012 do 1. 1. 2013.**

Prvním úředním dnem v roce 2013 je **středa 2. 1.**

Ing. Andrea Hlávková, pověřena vedením úřadu

Upozornění redakce Štramberských novin

Uzávěrka posledního čísla 12/2012 je tentokrát 12. 12. 2012.

Novinky vyjdou ke dni 20. 12. 2012.

První číslo Štramberských novin v roce 2013 má uzávěrku 18. 1. 2013 a vyjde k 1. 2. 2013.

Anna Rašková

Informace pro občany

Oznámení

o době a místě konání voleb prezidenta České republiky

Podle § 14 odst. 1 písm. a) a d) zákona č. 275/2012 Sb., o volbách prezidenta České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů

se uskuteční volby: v pátek **11. 01. 2013** od 14, 00 hod. — 22, 00 hod. a
 v sobotu **12. 01. 2013** od 08, 00 hod. — 14, 00 hod.,

případně II. kolo v pátek **25. 01. 2013** od 14,00 hod. — 22,00 hod. a
 v sobotu **26. 01. 2013** od 08,00 hod. — 14,00 hod.

Místem konání voleb je:

okrsek č. 1 — Štramberk, Bařiny
je místnost pro hlasování — **Základní umělecká škola, Bařiny čp. 571, Koncertní sál**
pro občany podle místa trvalého pobytu na ulici **Bařiny**

okrsek č. 2 — Štramberk, Nádražní
je místnost pro hlasování — **Dům služeb, Nádražní čp. 820, Restaurace Maestro**
pro občany podle místa trvalého pobytu — na ulicích **Kozina, Drážné, Nádražní, Pod Palárnou, Horečka**

okrsek č. 3 — Štramberk, Náměstí
je místnost pro hlasování — **Kulturní dům, Náměstí čp. 10, Zasedací místnost — I. patro**
pro občany podle místa trvalého pobytu — na ulicích **Zauličí, Hraničky, Vrchní Cesta, Dolní Bašta, Horní Bašta, Náměstí, Kopec, Jaroňkova, Bělohorská, Dolní, Plaňava**

okrsek č. 4 — Štramberk, Závašická
je místnost pro hlasování — **Restaurace Dalas, Závašická čp. 42, Velký sál**
pro občany podle místa trvalého pobytu — na ulicích **Šňůrková, Hornychovice, K Očnímu, Libotín, Závašická, Novojičínská, Tamovice, Pískovna.**

Občanu bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky. Voličem je státní občan České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let. Totožnost a státní občanství prokáže volič občanským průkazem nebo cestovním pasem České republiky. Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, nebude mu hlasování umožněno. Volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.

Občan, který se dostavil do volební místnosti s voličským průkazem, je povinen prokázání totožnosti a státního občanství tento průkaz odevzdat okrskové volební komisi, která jej přiloží k výpisu ze zvláštního seznamu pro volby prezidenta České republiky.

Občanu budou hlasovací lístky dodány poštou nejpozději 3 dny před konáním voleb. Stejně hlasovací lístky jsou k dispozici ve volební místnosti po celou dobu voleb.

V prostoru určeném pro vložení hlasovacího lístku nesmí být nikdo přítomen zároveň s hlasujícím voličem. Občan, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu nebo proto, že nemůže číst nebo psát, si může vzít s sebou do prostoru určeného pro vložení hlasovacího lístku jiného voliče, nikoliv však člena okrskové volební komise a voličem vybraný hlasovací lístek za něho vloží do úřední obálky.

Oprávněný volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů městský úřad a v den voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, a to pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.

Pro volby prezidenta České republiky po obdržení úřední obálky, popřípadě hlasovacích lístků vstoupí volič do prostoru určeného k vložení hlasovacího lístku do úřední obálky. V prostoru určeném pro vložení hlasovacího lístku vloží volič do úřední obálky 1 hlasovací lístek. Tento hlasovací lístek se nijak neupravuje.

Volič hlasuje tak, že po opuštění prostoru určeného pro vložení hlasovacího lístku do úřední obálky, vloží úřední obálku s hlasovacím lístkem před okrskovou volební komisi do volební schránky. Za voliče, který není schopen vložit úřední obálku s hlasovacím lístkem do volební schránky, může tak učinit jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise.

Pokud se volič neodebere do prostoru určeného pro vložení hlasovacího lístku do úřední obálky, okrsková volební komise hlasování neumožní.

*Ing. Jan Socha
Starosta města Štramberk*

Taktické cvičení Štramberská Trúba 2012

Dne 12. 11. 2012 se uskutečnilo taktické cvičení na Štramberskou Trúbu, kterého se zúčastnily tři jednotky hasičů. Profesionální jednotka HZS MSK-ÚO Nový Jičín a dvě dobrovolné jednotky, JSDH Kopřivnice a JSDH Štramberk. Námětem cvičení byl požár střechy hradní věže od závady na elektroinstalaci, kte-

rou upozoroval zaměstnanec provozovatele objektu a ohlásil jej na tísňovou linku HZS.

Cílem cvičení bylo mimo jiné ověřit průjezdnost komunikací a ustavení požární techniky v areálu hradu, vyzkoušet různé možnosti dopravy hasební vody na ochoz Trúby a procvičit spolupráci jednotek HZS Nový Jičín, JSDH Štramberk a JSDH Kopřivnice.

Samotný zásah byl veden ze dvou směrů. První směr byl od hradní brány, kde se CAS8 podařilo dojet až ke studni před hradní bránou a odtud bylo vytvořeno dopravní vedení k hradní věži a dále pak od rozdělovače vnější stranou věže na její ochoz. CAS8 byla doplňována vodou z naší CAS32 T138. Druhý směr byl veden z náměstí, kde pod schody byla ustavena CAS32 (Kopřivnice) a bylo provedeno dopravní vedení po schodech na nádvoří pod chatu Dr. Hrstky, kde se plnil flexitank (mobilní přečerpávací nádrž). Odkud pomocí plovoucích čerpadel byla voda přes PS12 dopravena na ochoz. Tady bylo nutné překonat převýšení 75 metrů z náměstí. Oba způsoby vedení zásahu byly vyhodnoceny jako proveditelné a oba dopadly úspěšně. Na závěr byla provedena ještě jedna zkouška dopravy vody a to z náměstí pomocí CAS32 T815 až na ochoz věže. I tento způsob dopadl úspěšně.

V závěru cvičení si členové jednotek procvičili záchranu osob, kdy se zasahujícímu hasiči udělalo na ochozu věže nevolno (samozřejmě cvičně).

Poděkování patří správci areálu panu Bartošovi za vstřícný přístup při organizaci cvičení i v jeho samotném průběhu a MP Štramberk při zabezpečení cvičení.

Seznam zúčastněné techniky:

HZS MSK—ÚO Nový Jičín:	CAS 20 MB Atego
	CAS 15 MB Atego
	CAS 32 T815
JSDH Štramberk:	CAS 8 Avia
	CAS 32 T138
JSDH Kopřivnice:	CAS 24 T815
	CAS 32 T815
	DA MB Vito

Jiří Juračák, velitel JSDH Štramberk

Kino Štramberk — pozvánka — nová technologie

Vážení občané, doporučujeme vám návštěvu štramberského kina. Již od září promítáme v novém systému E—Cinema. Kino Štramberk zavedením této technologie získalo kvalitnější zvuk i obraz. Jedinou nevýhodou je, že budeme filmové novinky promítat se zpožděním cca 2—4 měsíce od premiéry, což je srovnatelné se stavem, který ve Štramberku byl při užívání klasické technologie promítání z optického pásu.

V prosinci jsou pro vás připraveny velmi zajímavé filmy. Cenu vstupenky jsme zachovali ve výši 60 Kč.

Takže dobrá zpráva pro milovníky kino kultury, kino Štramberk bude i nadále promítat žhavé novinky filmové produkce za přijatelnou cenu. I na vás záleží, zda se nám kino podaří ve Štramberku udržet.

Anna Rašková

Hasiči upozorňují

Blíží se závěr roku a s ním čas vánočních svátků a silvestrovských oslav. V tomto období snad v žádné domácnosti nechybí bohatá výzdoba, často z hořlavých materiálů, jejíž neodmyslitelnou součástí jsou v mnoha případech i svíčky. Za všechny jmenujme adventní věnce, svícny nebo vánoční kytice. Ať už jsou tyto výrobky koupené v kamenných obchodech, na stáncích drobných prodejců nebo vyrobené domácími kutily, vždy by měly splňovat určité bezpečnostní zásady.

Obecně lze vánoční dekoraci se svíčkami rozdělit do dvou kategorií na tu, na které se svíčky smí zapalovat a na dekorativní výrobky, na kterých se svíčky zapalovat nesmějí. V návodu výrobce by tato informace vždy měla být vyznačena. Pokud plánujete zapalovat svíčky na dekoraci, vždy se přesvědčte, zda jsou řádně upevněny na nehořlavé podložce nebo v nehořlavém držáku tak, aby nemohlo dojít k jejich převržení. Hořící svíčky musí být navíc vždy umístěny v dostatečné vzdálenosti od hořlavých materiálů použitých na dekoraci, tím zabráníme přenesení ohně ze svíčky např. na hořlavé chvoji adventního věnce.

Za zamyšlení rovněž stojí místo, kam dekoraci se zapálenými svíčkami umístit. Samozřejmě by měla být nehořlavá podložka pod dekoraci. Vyroženým hazardem je pak umístění zapálených svíček do prostor nábytkových stěn a skříní, nebo do blízkosti záclon a závěsů, kde i lehký průvan dokáže přemístit záclonu do nebezpečné blízkosti hořící svíčky. Základní zásadou ale zůstává, neponechat zapálenou svíčku nikdy bez dozoru.

Na zvýšenou pozornost byste měli dbát rovněž v kuchyni. Intenzita vaření a pečení se v období Vánoč násobí a soustředěnost hospodyněk je neustále odpoutávána spoustou jiných vánočních úkolů. Aby vás při tom všem vánočním shonu v domácnosti nepřekvapila nemilá událost, a abyste případný požár včas zjistili, instalujte si v bytě hlásič požáru, který vás intenzivním zvukovým signálem upozorní na hrozící nebezpečí. Požární hlásič by mohl být takovým malým předvánočním dárkem pro bezpečí celé rodiny.

Rovněž oslavy závěru roku s sebou nesou řadu nebezpečí. K nejčastější příčině poranění nebo smrti patří manipulace s neodborně podomácku vyrobenou pyrotechnikou. V dnešní době je profesionálně vyrobená zábavná pyrotechnika k dostání v širokém spektru obchodních řetězců a kamenných prodejen. Ale i při jejím nákupu je nutné být obezřetný a dbát na to, aby výrobek byl opatřen návodem výrobce v českém jazyce spolu vyznačením třídy nebezpečnosti. Je nutné mít také na paměti, že osobám mladším 18 let lze prodávat pouze pyrotechnické předměty I. třídy, pokud to není návodem zakázáno. Pyrotechnické předměty II. třídy lze prodávat pouze osobám starším 18 let. K nákupu pyrotechniky III. třídy musí mít zájemce kromě plnoletosti také průkaz odpařovače ohňostrojů. Pro IV. třídu jsou pravidla

ještě daleko přísnější. Pyrotechniku skladujte v chladu, suchu a mimo dosah dětí. Při manipulaci nemířte na sebe ani na ostatní osoby a nepoužívejte pyrotechniku pod vlivem alkoholu.

Před silvestrovskými oslavami je vhodné také vyklidit případný hořlavý materiál z balkonů a lodžii, aby jej nějaká zatoulaná petarda nezapálila.

I přes každoroční varování hasičů dochází v období Vánoc a Silvestra k řadě tragických událostí v domácnostech, při kterých se zraní desítky osob a materiální škody dosahují mnoha milionů korun. Zamyslete se proto nad požární bezpečností u vás doma, abyste se do této smutné statistiky nezařadili i vy.

Klidné Vánoce a šťastný nový rok přeje Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje.

Plesová sezóna bezpečně

Prvé měsíce každého roku jsou ve znamení plesů a velkých společenských zábav. Organizátoři těchto akcí by neměli zapomínat na to, že mají určité povinnosti, které jim vzhledem k bezpečnosti návštěvníků ukládají předpisy a které se s vyšším počtem účastníků přiměřeně zvyšují. Takovéto akce se mohou konat jen ve stavbách, které jsou k takovému účelu určeny, tj. ve stavbách, pro které byl při jejich projektování a realizaci řešen a zabezpečen dostatečný počet a kapacita únikových cest a další požadavky požární bezpečnosti, a které byly pro pořádání plesů a podobných akcí zkolaudovány stavebním úřadem.

V průběhu akce jsou organizátoři povinni zabezpečit především dostatek trvale volných otevratelných únikových východů, dbát na jejich označení, mít dostatek hasebních prostředků, proškolené preventivní požární hlídky a pořadatele. Pokud jsou instalovány hořlavé dekorace, realizována vystoupení s otevřeným ohněm apod., musí organizátor provést další preventivní opatření. Je zakázáno plnění balonků plyny, které ve směsi se vzduchem tvoří výbušnou nebo hořlavou směs (např. vodík, acetylen). Takto naplněné balonky nesmí být používány ani jako výzdoba. Pod strop a podhledy nelze umístit výzdoby a textilie, po kterých se požár šíří a které jako hořící odpařují a odkapávají. Povinnosti organizátorů akcí s větším počtem osob (ve většině případů jde o účast více než 200 osob) jsou uvedeny v Nařízení Moravskoslezského kraje č. 4/2006 (viz <http://www.kraj-moravskoslezsky.cz/narizeni.html>) a dále v obecně závazných vyhláškách obcí.



Při akcích, definovaných jako akce s větším počtem osob, je organizátor povinen zpravidla zřídit preventivní požární hlídku již před zahájením akce a zajistit prostřednictvím odborně způsobilé osoby na úseku požární ochrany seznámení členů preventivní požární hlídky s charakterem objektu, zejména s únikovými východy, rozmístěním hasičích přístrojů a dalšími povinnostmi pro zabezpečení požární ochrany pořádané akce. Doporučujeme, aby do preventivních požárních hlídek byli začleňováni přednostně členové profesionálních a dobrovolných hasičských jednotek.

Provozovatel činnosti, tj. pořadatel akce, je povinen nezahajovat akci při zjištění nedostatků v dodržování podmínek požární bezpečnosti, které nelze odstranit před jejím zahájením, akci přerušit a ukončit při bezprostředním nebezpečí vzniku požáru a zejména v případě znemožnění úniku nebo evakuace osob.

Nelze zapomenout, že organizátoři akcí mají povinnost odpovídajícím způsobem a v potřebném rozsahu seznámit účastníky akce i účinkující se stanovenými opatřeními k zabezpečení požární ochrany, zejména s únikovými cestami, označením únikových východů, popřípadě vyznačením zákazů kouření nebo kouřáckých koutků, umístěním hasičích přístrojů apod. Účastníci akce jsou povinni stanovené pokyny respektovat.

*nprap. Dagmar Benešová
vrchní inspektorka, výchova obyvatelstva
HZS MSK, územní odbor Nový Jičín*

K otázce železniční vlečky Štramberk

Jménem zaměstnanců místního nádraží a zároveň i některých obyvatel Štramberka se pozastavuji nad jednáním „také“ obyvatel Štramberka, kteří si poslední měsíc neustále stěžují na rušení nočního klidu. Vlastně, ve 20:30 hod. ještě není noční klid. Stěžují si na rušení signalizačním zařízením na přejezdu Kozina. Z důvodů delší jak měsíční nepřetržitě výluky na trati Studénka–Sedlnice se zátěž z Kotouče vozí přes Veřovice. Zátěž je sice přichystána během dne, ale kapacitně se vše nestihne převézt, proto se musí převážet i v noci. Posunuje se také v noci. Nejezdí se do podniku, ale posunem ve stanicích se spustí signalizační zařízení a přejezd se uzavře.

Je mi líto, že obyvatelé, kteří si stěžují, zapomínají, že právě závod Kotouč je v minulosti možná některé živice, a že si domy postavili jistě později než byl postaven samotný závod

Kotouč, kde se ještě v nedávné minulosti pracovalo nepřetržitě celou noc a vlaky jezdily vzhůru dolů.

Zajímalo by mne, kdyby si takto stěžovali například obyvatelé Příbora nebo i mnoha jiných míst, kde jim vlaky jezdí a signalizační zařízení vyzvání dlouho do noci, zda by se po jejich stížnosti rušila i celá osobní přeprava.

Když budu uvažovat o nějaké ochraně životního prostředí, kterou se dnes „ohání“ kde kdo, tak jistě dojdou k závěru, že zplodiny z nafty, které se projedí více z důvodu delší doby posunu, jsou životnímu prostředí mnohem větší zátěží než několikaminutové vyzvání signalizace.

S pozdravem „Rozumu zdar“ a „Stop chronickým stěžovatelům“

*Věra Václavíková, zaměstnankyně ČD Cargo
a rovněž obyvatelka Štramberka*

Opravy památek v roce 2012

Tak jako v uplynulých čtyřech letech, tak i v roce letošním se opět podařilo opravit další církevní památky.

Byla to jednak socha Panny Marie Frýdecké, která stojí ve Štramberku – Dražném u silnice na Lichnov. Střední část této sochy byla prasklá a musela se opravit.

Renovace se opět ujal pan Jan Kozel z Bystřice pod Hostýnem. Demontáž sochy a středního dílu provedl pan Jaroslav Dostál a do Bystřice k opravě je dovezl Petr Dostál.

Lešení postavil — jako obvykle — pan Josef Petráš. Opravené díly na původní místo skládal pan Josef Kotonský. Všechny práce koordinoval pan Jan Petráš. Oprava si vyžádala náklady 15 300 Kč.

Všem výše jmenovaným patří vřelá poděkování. Je potěšitelné, že jsou to většinou mladí

lidé, kteří i při každodenních starostech o své rodiny, jsou schopni a ochotni udělat kus poctivé práce na dobrém díle pro společnost.

Také letos byla realizována oprava Kříže na ulici Záhumenní v Kopřivnici. Původní materiál, litina a jekl, byl nahrazen plným železem. Tuto opravu v ceně 8 800 Kč uhradil pan Rudolf Matera.

Ještě jednou srdečné díky těm, kteří se na opravách jakkoli podíleli, ať už prací nebo finančně.

Když se ohlédneme zpět na minulé čtyři roky, kdy se podařilo opravit pět mariánských soch Kříž na Kotouči, je za námi velký kus práce a všichni, kdo udělali cokoli k jejímu zdraru, se přičinili o to, že naše městečko a jeho kouzelné okolí je krásnější. Štramberákům záleží na tom, v jakém prostředí žijí. V dalších letech se budeme snažit v začatém díle pokračovat.

Václav David, Katolická jednota Štramberk

Městská knihovna informuje

Z knižních novinek

Suši v duši, od Evy Urbaníkové a **Denisy Ogino**, je skutečný příběh Slovenky, která se nejdřív zamilovala do Japonska a potom do Japonsce. Denisa měla ráda tanec, a tak když jí agentura nabídl, aby jela tancovat do Japonska, přijala. Netušila, že se jedná o takzvaný „hastingsový“ bar, kam Japonci přicházejí hledat zábavu a příjemnou společnost, a že tančit bude leda tak u tyče. Japonsko si záhy oblíbila, naučila se japonsky a nakonec se seznámila s Japoncem, do kterého se zamilovala a protože city byly vzájemné, po nějaké době se vzali.

Denisa toužila stát se „opravdovou Japonkou“ a ve všem se přizpůsobit zemi, kde se rozhodla žít. Ukázalo se však, že to vůbec nebude jednoduché.

Cestopisnou knihu **Patagonie** (Sen a skutečnost), napsal rodák z Havlíčkova Brodu, **Miroslav Podhorský**. Svou tříměsíční cestu po této oblasti podnikl společně se svou ženou Irenou. Líčí nejenom zážitky z cest, přírodu, flóru, ale přibližuje čtenáři též historii Patagonie a smutný osud původních obyvatel, této na kontrasty tak pestré a pro nás vzdálené země.

Doktorka Ellie Sullivanová si vyšla zaběhat do blízkého parku. Náhle uslyšela ránu a ke svému úžasu zjistila, že se ocitla v blízkosti prchající dvojice, muže a ženy, které pronásleduje několik agentů FBI. Vzápětí stíhaný zločinec postřelil jednoho z policistů a Ellie se svými zkušenostmi z traumatologie, okamžitě přispěchá na pomoc. Její role v této záležitosti však nestačí. Je totiž jedinou osobou, jež viděla hledanému zločinci do tváře. Knihu **Ideální muž** napsala **Julie Garwood**.

Historický román Nadi Horákové — Brněnské nevěstky, s podtitulem Mocní a ubozí Markrabství moravského, vás zavede nedaleko Brna, kde v lese byla nalezena umírající dívka

a její novorozeně. Dívka však nebyla nevěstkou, ale otcem dítěte je významný brněnský měšťan. Skandál s nemanželským dítětem rozpoutá řadu intrik mezi bohatými patricií a odhalí poměry v některých zdánlivě spořádaných manželstvích.

V knize **Ireny Fuchsové — Když se žena svléká** se ženy pro muže svlékají, trápí je, pohrávají si s nimi, milují je, i se jim mstí. Žijí s nimi v dobrém i zlém. Najdeme zde spiklectví žen, i nevěry mužů. Sejdou se zde manželské páry mladé i starší, s dětmi i bezdětné. Manželství šťastná i manželství končící rozvodem. V knize možná najdete i sami sebe.

Libuše Bělunková, MěK Štamberk

Rozvoz knih imobilním občanům

Úterý 27. 11. 2012

Úterý 18. 12. 2012

Úterý 29. 1. 2013

Dovolená v knihovně

Oznamujeme všem čtenářům a uživatelům internetu, že Městská knihovna ve Štamberku bude **ve čtvrtek 13. prosince 2012 otevřena jen do 12 hodin.**

Od 19. 12. 2012 do 2. 1. 2013 bude z důvodu čerpání řádné dovolené, knihovna uzavřena. Půjčovat se začne až **ve čtvrtek 3. ledna 2013.**

Prejeme všem občanům města příjemné prožití vánočních svátků a úspěšný rok 2013.

Libuše Bělunková, MěK Štamberk



Ze školy

Logická olympiáda

Během října řešili zájemci z 6. — 9. ročníku logickou olympiádu.

Logická olympiáda je soutěž pořádaná Měskou České republiky, založená na logických úlohách, nejedná se o znalostní soutěž, ale o soutěž rozvíjející především schopnost samostatného logického uvažování.

Dominik Janýška z IX. B postoupil do krajského kola, kde patřil mezi 70 % nejlepších. Tímto mu gratulujeme a děkujeme za reprezentaci školy.

Piškvorky

Nemaz se s tím a dej to za pět.

To bylo 1. 11. 2012 heslo dvou pětičlenných týmů naší školy, které nás reprezentovaly v hře piškvorky. Letos poprvé se mohly zúčastnit také základní školy.

Hned od začátku nám štěstí nepřálo. Po rozlosování se oba naše týmy dostaly do stejné skupiny a první zápas sehrály proti sobě. Obě týmy postoupily do dalšího kola, v něm však těsně nestačily na zkušené středoškolské studenty.

Za reprezentaci školy děkujeme

3. A na městském úřadě

Dne 30. 10. 2012 se třída 3. A vypravila na Městský úřad. Přijal nás pan starosta a povídali jsme si o Štamberku. Pak jsme měli místo na dotazy. Potom nás paní Ing. Skotáková pro-

vedla po úřadě. Viděli jsme matriku, stavební úřad, pokladnu i mnoho dalšího. Následně jsme přešli do kulturního domu, tam nás přivítala paní Rašková a provedla nás jeho zákulisím. Potom jsme šli do zasedací sítě kulturního domu a tam pro nás měla paní Skotáková připravené krátké povídaní o ekologii. Potom nám rozdala papíry s testem na toto téma. Po vyhodnocení testu jsme se vrátili do školy. Návštěva městského úřadu i kulturního domu byla zajímavá i poučná.

Michaela Kolářová 3. A

Úspěch našich zpěváků

V úterý 6. listopadu proběhl v DDM Kopřivnice 1. pokusný ročník pěvecké soutěže KOPRETINA. Soutěžilo se ve zpěvu lidových písní.



Naši zpěváci byli velmi úspěšní!!!

V kategorii zpěváků 5. a 6. tříd **zvítězil Štěpán Socha ze VI. A.**

V kategorii zpěváků 7. až 9. tříd obsadil **2. místo Karel Hofman ze VII.A.**

V kategorii vícehlas **zvítězily Dorota Dostálová a Linda Vognarová, žákyně VI. A.**

Všem blahopřejeme!

Zprávy V. A — „Ruku na to — 72 hodin“ Ondřej Chytil

Projekt — černá skládka

V rámci projektu „Ruku na to“ jsme dne 12. října 2012 v 9:45 h vyšli z naší školy vyhledat černou skládku. Z naší třídy se zúčastnilo 30 žáků. Trasa vedla kolem kopce Kotouč po ulici Plaňava a po ulici Dolní kolem přehrady na Libotín. Po cestě jsme viděli pást se koně a krávy. Na Libotíně, za domem č. p. 402, jsme objevili černou skládku pneumatik. Paní učitelka skládku vyfotila a my jsme ji zdokumentovali. Cestou zpátky jsme sbírali odpadky kolem přehrady. Do školy jsme se vrátili v 11:50 hodin.

Kateřina Dočkalová

Cesta na černou skládku

V pátek 12. října 2012 třída V. A šla hledat černou skládku v rámci projektu „Ruku na to — 72 hodin“. Vydali jsme se kolem Kotouče, Plaňavy, přes Dolní ulici, kolem přehrady až na Libotín. Černou skládku jsme našli v lesíku u cesty nad domem č. p. 402. Na černé skládce byly použité pneumatiky. Cestou zpátky jsme sbírali odpadky a pozorovali zvířata v ohradách. Do školy jsme se vrátili 11:50 h.

72 hodin — 3. A

Dne 12. 10. 2012 se naše třída v rámci projektu 72 hodin vypravila mapovat černé skládky na území Štramberka. Byli jsme se podívat kolem arboreta a na Bílé Hoře. Žádné jsme našli nenašli. Jen pár odpadků. Ale stejně je smutné, když lidé namísto toho, aby se rozhlíželi po hezké krajině a užívali si jejích krás, odhazují odpadky a neuvědomují si, že tím ničí přírodu a že ji pro ostatní lidi nenechávají tak krásnou a čistou. Při cestě jsme si zakreslovali trasu, kterou jsme zkontrolovali. Ve škole jsme si potom ještě o projektu povídali.

Sběr papíru

Od 16. do 18. října proběhl na naší škole sběr starého papíru.

I přes velkou nepřázející počasí se zapojila spousta žáků a nakonec se nasbíralo 2204 kg. Nejúspěšnější sběrači byli: Ondřej Hanzelka z IX. A (178 kg), Adéla Kvitová z III. B (165 kg), Jan Mičola z III. B (117 kg), Natálie Bajarová z II. A (105 kg) a Vendula Libišová z IV. A (102 kg). Všem, kteří se zapojili (včetně pomocníků z IX. A), moc děkuji.

Dana Chalupová

Kurz praktické výuky na Kletně

Když jsme tam přijeli, bylo tam všechno krásné. Hráli jsme hezké a zajímavé hry. Nám se nejvíc líbil Skalní a disk golf. Jídlo bylo velmi dobré. Některé úkoly nám daly docela zabrat, jako třeba seřadit se beze slova podle věku, abecedy, výšky. Noční hra Člověče nezlob se neměla chybu. Všechno uběhlo velmi rychle a my jsme se vraceli domů. Poděkovali jsme vedoucím písní Seputé a už se těšíme na příští rok.

Za 3. B. Viktorka Hanigovská, Adélka Kvitová, Zuzka Švarcová a Adélka Hrivňáková

Oslavy Halloweenu na ZŠ

Na středu 24. 10. 2012 si připravili žáci 7. A v rámci výuky angličtiny kulturní program k blížícímu se Halloweenu pro 1. stupeň naší školy. Postupně zhlédly tento program děti z 1. až 5. tříd a my věříme, že všechny strašidelné bytosti, duchové a čarodějnice zdárně splnily svůj úkol — informovat mladší ročníky o původu, významu a průběhu tohoto svátku v anglicky mluvících zemích. Za odměnu si tak diváci mohli zatančit nebo ochutnat pravý dýňový koláč.

Děkuji všem sedmákům za vzornou přípravu masek a celkový průběh akce. Doufám, že jsme se líbili.

Miroslava Adamcová, vyučující AJ

Florbal — Pohár České florbalové unie — chlapci 1. — 5. roč. — 14. 11. 2012 — Koprivnice

Ve středu 14. 11. 2012 se uskutečnilo okresní kolo FLORBALU kategorie chlapců 1. — 5. tříd základních škol. Naši školu reprezentovali chlapci čtvrté a páté třídy, Turnaj se odehrál v Koprivnici na ZŠ Emila Zátoka. Hrálo se 1 × 15 minut, každý s každým.

Do krajského kola turnaje postupoval vítěz turnaje.

V prvním utkání naši chlapci prohráli se ZŠ EZ Koprivnice 3:6, branky vstřelil 3 Jan Materna, ve druhém utkání chlapci remizovali se ZŠ Trojanovice 3:3, branky vstřelili 2 Jan Materna a I Dominik Burda. Ve třetím utkání prohráli se ZŠ Alšova 0:10. Celkově chlapci skončili na třetím místě. Gratulujeme

Sestava: IV. A — Josef Dostál, Petr Marek, Martina Mikunda, Ondřej Urbánek

VA — Dominik Berda, Zdeněk Hubeňák, Jan Materna, Patrik Pala

	EZ	Štramberk	Trojanovice	Alšova	BODY	SKÓRE	Pořadí
EZ Koprivnice	X	6 : 3	4 : 1	1 : 6	6 b.	11 : 10	2.
Štramberk	3 : 6	X	3 : 3	0 : 10	1 b.	6 : 19	3.
Trojanovice	1 : 4	3 : 3	X	1 : 10	1 b.	5 : 17	4.
Alšova Koprivnice	6 : 1	10 : 0	10 : 1	X	9 b.	26 : 2	1.

Ze sportu

Judo

Další skvělou akci uspořádali judisté ze Štramberka pro nejmenší naděje tohoto sportu. Již 4. ročník Turnaje benjamíneků přilákal na start 97 závodníků Moravy a Slovenska. Soutěž byla tradičně pěkně připravena, i když přípravy se zúčastňuje stále méně lidí, děti se odměnily hezkými výkony. Nejlépe si vedla mládež Slezanu Opava a pro nás je potěšující, že se neztratili ani domácí borci. Spíše úsměvné bylo vystoupení nejmladšího, teprve 4. letého, Jakuba Štichauera do 19 kg, který za své boje získal sympatie všech přítomných a obdržel stříbrnou medaili. Jeho bratr Petr do 26 kg bojoval a rovněž obsadil stříbrnou příčku. Radek Kostelník dosáhl svého životního úspěchu a postoupil až do finálové skupiny. Bohužel za 3. místo v podskupině s jednou výhrou se nepostupuje. Do 32 kg obsadil Vašek Mrva 3. místo, což odpovídalo jeho stavu po nemoci. Do 34 kg se skvěle předvedl Dalibor Prašivka, když 2x zvítězil před časovým limitem. V semifinále pak po vyrovnaném boji podlehl Filipovi Hanzelkovi ze Závěšic. Ten potom zaslouženě stanul na stupni nejvyšším. Z dalších závišických nadějí obsadil Mikuláš Bartoň 2. místo do 39 kg a Gajdušková Tereza 3. místo do 29 kg. Jediný závodník frenštátského oddílu Jan Magdon do 29 kg se dvěma výhrami a dvěma prohrami nepostoupil mezi čtveřici nejlepších ve váze.

Štábl Josef, trenér štramberského oddílu

Nejmladší účastník (závodník štramberského oddílu) Jakub Štichauer na 2. místě



Za účasti účtyhodných 240 benjamíneků celé Moravy proběhlo v Uherském Hradišti, v sobotu 17. listopadu, Mistrovství Moravy této kategorie (9 — 10 let). Ze Štramberku odjeli na tuto soutěž pouze 2 závodníci. Do 34 kg nastoupil Dalibor Prašivka. Jeho snaha tentokrát nestačila a skončil ve skupině. Petr Štichauer do 25 kg (14 závodníků) nejdříve zabojoval dobře ve skupině a postoupil mezi nejlepších 8. Zde si poradil s Trěňou z Ostravy. V postupu do finále se zlínským Čapkou prohrál nejtěsnějším poměrem na praporky. O 3. místo stanul proti Zahradníčkovi z Olomouce. Zabojoval výborně a zvítězil plným počtem (10:0) a právem získal bronzovou medaili.

Josef Štábl, trenér

Oddíl Judo, TJ Kotouč Štramberk upozorňuje zájemce o tento sport, že stále se mohou přihlásit a rozšířit naše řady. Informace přímo ve štramberské sportovní hale v pondělí a středu od 16. — 19. hodin

Běh Národním sadem ve Štramberku — výsledky

Do 6 let:	Dívky	1. Amálie Hanzelková
	Hoši	1. Jan Šustala
		2. Matyáš Kuhn
		3. Roman Liška
7—8 let:	Dívky	1. Natálie Materová
		2. Sabina Šipošová
		3. Amy Chvistková
	Hoši	1. Tomáš Halamík
		2. David Bajer
		3. Matyáš Křiva
9—10 let:	Dívky	1. Viktorie Hanigovská
		2. Jana Pikulíková
	Hoši	1. Ondřej Urbánek
		2. Petr Marek
		3. Adam Heimerle

Dne 15. 11. 2012 uspořádal TJ SOKOL Štramberk Běh Národním sadem ve Štramberku.

Za účasti 24 závodníků v 5 kategoriích jsme viděli velmi pěkné výkony. Každý závodník obdržel pamětní medaili, věcné ceny a první 3 diplom.

Petr Šustala

Podzimní část volejbalové sezóny je téměř za námi

Podzimní část volejbalové sezóny 2012/2013 již skončila pro všechna tři družstva hrající pod hlavičkou místního TJ Kotouč Štramberk.

Nejmladším družstvem je družstvo žákyně. Žákyně hrají turnajově, mají za sebou již 4 turnaje (jeden kvalifikační a tři mistrovské). Na každém z turnajů odehrají vždy čtyři utkání se stejně starými volejbalistkami z celého MS kraje. V pořadí 5. turnaj je ještě čeká 9. 12. 2012. Prozatím patří místním mladým volejbalistkám 16. místo z celkem 20 účastníků, neustále se tak pohybují mezi třetí a čtvrtou výkonnostní sku-

pinou. Věřme, že budou stále sbírat potřebné herní zkušenosti a v novém roce by se mohly ve třetí skupině udržet a bodovat.

Dalším ženským volejbalovým družstvem, které najdeme ve Štamberku, je družstvo žen. Ty hrají již několikátou sezónu v Krajském přeboru II. třídy, stejně jako jejich mužští kolegové. V konkurenci dalších 7 týmů okupují po odehrání podzimní části soutěže střed tabulky. Občas jim nepřeje ani to potřebné štěstí, zejména je škoda prohraných utkání těsným rozdílem 2:3 v Metylovicích i s Raškoviciemi. Další utkání sehrají na domácí půdě až 24. 2. 2013 s Kozlovicemi.

Bohužel mužský volejbal nezažívá letos vůbec dobrou sezónu. Po podzimní části patří s pouze 2 body štamberským volejbalistům poslední, osmé místo. Smolná utkání přišla zejména 10. 11., kdy na domácí palubovce podlehli štamberští volejbalisté dvakrát 3:2 hráčům z Palkovic B. Doufáme, že zimní pauza hráčům prospěje a již v dalším utkání v Kozlovicích 23. 2. 2013 budou bodovat.

Přejeme nejen všem volejbalistům a volejbalovým příznivcům příjemné prožití vánočních svátků a zejména zdraví a elán do nadcházejícího roku 2013.

Za TJ Kotouč Štamberk Mgr. Petra Milichová

Společenská rubrika

Seznam jubilatů na prosinec 2012

- 88 let *Konigová Marie*
86 let *Dostálová Božena*
83 let *Rýděl Jaroslav*
82 let *Hanzlík Bohuslav*
Macháčová Anna
81 let *Kelnar Cyril*
Bajerová Zdeňka
80 let *Hanzelka František*
Borovská Naděžda
Novobilská Ludmila
Slováková Milada
Trčková Jindřiška
70 let *Turský Robert*
Schenkova Helena
Syrková Eva



Blahopřejeme

Vedení města a členové SPOZ přejí všem jubilatům do dalších let pevné zdraví, spokojenost a životní pohodu.

Za vedení města Ing. Jan Socha a členky SPOZ

Narodili se

Daniela Balharová
Tomáš Bradáč
Theo Habeson
Adrian Heralt
Žaneta Horáková
Žaneta Ella Kuběňová
Lucie Lysáková
David Nowak



Zemřeli

Emilie Maindoková



Kam do společnosti a za kulturou

**Město Štamberk
a Divadlo „Pod věží“ Štamberk
sehraje**

**v sobotu 8. prosince 2012
v Kulturním domě na náměstí pohádku
Tři zlaté zuby děda Vševěda**

**Začátek v 16.00 hod.
Po představení Mikulášská nadílka
— příjem dáreků od 15.00 hod.
Vstupné: děti 20 Kč, dospělí 40 Kč**

**Srdečně zvou divadelníci
a město Štamberk**

Hrad Štamberk — CK Valašské království

Koncert Tomáše Kočka na chatě Dr. Hrstky
Již tradiční předvánoční koncert Tomáše Kočka proběhne na chatě Dr. Hrstky v neděli 9. 12. od 17 hodin. V jeho vystoupení uslyšíte písničky z jeho nového alba Cestou na jih a samozřejmě nebudou chybět ani starší kousky a také krásné koledy. Kapacita chaty je omezena a proto využijte předprodeje na MIC Štamberk a IC Koprivnice. Cena vstupenek je 160 Kč a na místě 180 Kč. Všechny srdečně zveme!

Žáci a učitelé ZUŠ Zd. Buriana, Koprivnice, pobočka Štamberk vás srdečně zvou na

VÁNOČNÍ KONCERT

**Ve čtvrtek 13. prosince 2012 v 16.30 hod.
Kulturní dům na náměstí ve Štamberku
Srdečně zvou žáci a učitelé**

Divadelní soubory a město Štramberk
vás srdečně zvou na
Živý betlém

My tři krále

který se uskuteční

dne 26. prosince 2012 v 15.00 hodin

v prostorách Národního sadu ve Štramberku

Ůčinkují členové divadelních souborů Pod
věží, Kotouč a Dětského divadelního souboru.
Zpěv MUDr. Mořic Jurečka a Věra Juračáková.
Taneční skupina pod vedením Dagmar Jurákové.

Hudební doprovod skupina Ogarí
Průvodní slovo Ing. Dana Marková

Srdečně zvou pořadatelé

Občerstvení zajištěno

Vstupné dobrovolné

FARNÍ SBOR ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE

EVANGELICKÉ VE ŠTRAMBERKU

(anglicky i v modlitebna na Zauliči 473)

Vás zve k těmto adventním hromážděním s hosty

Středa 5. prosince 17.30 hod

Pavel Prejda,

farář v Novém Jičíně

Středa 12. prosince 17.30 hod

Vladimír Pir,

farář v Suchdolu nad Odrou

Středa 19. prosince 17.30 hod

Mária Jenčová, farářka v Hodslavicích

Hrad Štramberk — CK Valašské království Vánoce na hradě

I mezi Vánočními svátky můžete zavítat
k nám na hrad, otevřeno budeme mít denně od
22. prosince do 2. ledna, takže si k nám přijďte
užít chvilky pohody na hradě a kouknout se na
krásný zimní Štramberk pěkně z výšky.

Hrad Štramberk — CK Valašské království Silvestr 2012

Kdo ještě neví, jak strávit Silvestra, tak nabí-
zíme poslední místa na chatě Dr. Hrstky! Živá
hudba, plno dobrého jídla a pití a hlavně zá-
bava až do ranních hodin. Rezervujte si svá
místa včas! Navíc, pro všechny, kteří nebudou
mít rezervaci na chatě a udělají si silvestrov-
skou vycházku na Trůbu, budou se moci za-
stavit do Jaroňkovy útulny, která se promění
v příjemné posezení s občerstvením a odtud si
budete moci vychutnat krásný výhled do okolí
hezky z tepla a pohodlí. Všechny srdečně zve-
me a za celý tým valašského království vám
všem přejeme krásné prožití Vánočních svátků
a úspěšný vstup do Nového roku.

Prijměte pozvání na prodejní výstavu
Zvěstuju dějinu...

Ludmila Vašková

akvarely, ilustrace, keramika

K. Galerie, Šustalova vila, Štefánikova 226,
Kopřivnice 27. 11. 2012 — 13. 1. 2013
út. 11 — 17 hod, stř. — neděle 10 — 17 hod.



Neděle 2. 12. 2012 v 18.30 hod. vst. 59 Kč

OKRESNÍ PŘEBOR—POSLEDNÍ ZÁPAS PEPIKA HNÁTKA

Česká komedie, 102 min., přístupný
Film vychází z populárního televizního seriálu Okresní
přebor. Jak sám název naznačuje, ve filmu se objeví le-
gendami opředěná postava trenéra s licencií — Josefa
Hnátka. Protože v samotném seriálu se tento muž vy-
skytoval pouze jako popel rozprášený na houslickém
hřišti, rozhodli se tvůrci, že ho divákům představí i ve
své živoucí podobě. Příběh celovečerního filmu je tak
situován do doby jeho života a rozehrává dilema muže,
pro něhož je fotbal celý jeho život. V hl, rolích: Miro-
slav Krobót, Ondřej Větvý, Luděk Sobota a další.

Neděle 9. 12. 2012 v 18.30 hod. vst. 59 Kč

MODRÝ TYGR

Rodinná komedie, 90 min., dabing, přístupný
Co se stane, když se ve městě objeví modrý tygr? Do-
brodružný, magický a humorný rodinný film vtáhne
děti i jejich rodiče do světa fantazie. Středobodem všeho
dění je trochu zapomenutá, ale stále kouzelná bota-

nická zahrada, ukrytá uprostřed hlucičího města. Dva
kamarádi Johanka a Matyáš žijí bezstarostně mezi tro-
pickými rostlinami společně s mluvčím papouškem
a svými svéráznými rodiči v podání Báry Hrzánové
a Jana Hartla. Když se ambiciózní starosta Ryp,
rozhodne zbourat zahradu, aby na jejím místě mohl
postavit úplně novou čtvrť, přímo na křižovatce se objeví
tajemný modrý tygr. Ten se s dětmi vydá na magickou
cestu záchranu jejich jedinečného světa.

Neděle 16. 12. 2012 v 18.30 hod. vst. 59 Kč

YUMA

Polsko-české krimi—drama, 112 min., přístupný od 12 let
Začínají devadesátá léta, život v polsko-německém po-
hranici se však po pádu železné opony zatím nijak zvlášť
nezměnil. Dvacátníka Zygu už nebaví dívat se na módní
výstřelky a západní vymoženosti jen v barevných časo-
pisech. Spolu s kamarády se rozhodne rozzářit život
v ospalém šedém městečku a sobě i jeho obyvatelům tro-
chu přilepsit. Západoněmecké obchody přetékající zbo-
žím jsou pro mladíky přece jen příliš velkým lákadlem...
Piotr Mularuk se ve svém působivém dramatu, v němž
nechybí akce, inspiroval situací, jež po rozpadu sovět-
ského bloku panovala v polsko-německém pohraničí
a svého času plnila titulní strany polských novin. Debu-
tující režisér film zručně protkal westernovými motivy,
odkazujícími mimo jiné ke slavnému snímku Delmera
Davese z roku 1957 Cesta za záchranou.

**NA LEDEN 2013 PŘIPRAVUJEME
96 HODIN — ODPLATA • TEMNÝ RYTÍŘ
POVSTAL • ODPAD MĚSTO SMRT • OBCAN — K**



Restaurace Prosek

pořádá

v neděli 2. prosince 2012
od 15.00 hod.

MIKULÁŠKOU BESÍDKU s programem a nadílkou

Zveme všechny rodiče
se svými dětmi

(Příjem dárečků od 13.00 do 15.00 hod.)



Restaurace Prosek

Vás zve v pondělí 24. prosince 2012

na posezení
s příjemnou vánoční atmosférou,
s vařenkou, se štedrovečerním menu,
vánočním cukrovím a pohodou.

Menu možno objednat
na tel. 604 527 752, L. Vaccová.

Tento den bude otevřeno
od 10.00 do 22.00 hod.

www.bonaelecta.cz

BONA ELECTA
dražební a realitní společnost



- zprostředkování prodeje a pronájmu nemovitostí
- poradenská činnost
- třetí odhady pro dědičké řízení
- pomoc při oddlužení a řešení exekucí
- provádění veřejných dražeb dobrovolných
- výkup nemovitostí

Volejte: 800 19 00 20

Nabízíme Vám zajímavou odměnu za „tip“ tedy doporučení nemovitosti, bytu či pozemku na prodej. Vyplacení provize do 24 hodin od podpisu kupní smlouvy! Možnost dlouhodobé spolupráce!

Kopřivnice, Štefánikova 1163, budova radnice, 9. patro

- Nabízím dovoz a odvoz malým nákladním automobilem, valník 2 x 4 m. Josef Petráš, Štramberk, pod náměstím, mobil: 728 869 392
- Prodám CROSSOVÝ TRENAŽÉR zn. House Fit, málo používaný. Cena DOHODOU. Tel.: 732 532 838

MAP

manikúra a pedikúra

Přijďte navštívit **nově otevřený a vylepšený salón**
Dokonale se postaráme o zdraví a krásu Vašich rukou a nohou.



- manikúra klasická, masáž rukou
- různé techniky modeláže nehtů a zdobení rukou i nohou
- různé techniky pedikúry (suchá, mokrá, spa, fish)
- parafin, zábaly
- masáže nohou (klasická, čokoládová, medová)
- depilace nohou
- p.shine nehtů rukou i nohou
- permanentní prodloužení řas
- léčba lupénky fish pedikúrou

U pedikúry je možnost docházky k zákazníkovi.

Poskytujeme věrnostní programy pro stálé zákazníky.

Kontakt, objednávky:

bývalá Kasárna Kopřivnice

Manikúra: Galiova Jana, tel.: 777 290 879,

e-mail: jana.galiova@centrum.cz

Pedikúra: Svondrková Marcela, tel.: 604 389 020

e-mail: svondrkova@seznam.cz

www.mapkoprivnice.cz

**slevový kupón na 1.pedikúru
SLEVA: 50 Kč**

Platí do 31.12.2012. Objednávky na tel.: 604 389 020

VYDÁVÁ MĚSTSKÝ ÚŘAD ŠTRAMBERK, Kulturní dům, Náměstí 11, 742 66 Štramberk. Vychází měsíčně v nákladu 1570 ks, číslo 11/2012. Uzávěrka 18. každého měsíce. Pro Štramberáky zdarma, jinak 5 Kč. Cena inzerátu 18 Kč/řádek. Městský úřad si vyhrazuje právo výběru příspěvků a stylistické úpravy. Zodpovědná redaktorka Anna Rašková, tel. 558 840 616, e-mail: a.raškova@stramberk.cz. Jazykové korektury Aleš Durčák. Vyrábí tiskárna *Beatris*, Dobrá.